n= 0

Pfiklad [1.1 |Vlastnosti vody

O kolik se stlaci voda o pocatecnim objemu Vo a teploté ¢, vzroste-li tlak na néj plsobici o 4 p.

Vo = 1+01.n
Vo = 1 [m?]
Ap = 98100 [N.m? = Pa]
t = 100 [°C]
n= 0
Priklad [1.2 |Vlastnosti vody

Pri tlakové zkousce potrubi o priméru d a délce / probihajici pfi teploté ¢ klesl za hodinu tlak z p; na p..
Urcete kolik vody vyteklo netésnostmi potrubi, je-li absolutné tuhé.

| = 2+n p: = 7,5 [MPa]
I = 2 [km] p, = 7-01.n
d = 0,4 [m] ps = 7 [MPa]
t = 20 [°C]
n= 3
P¥iklad [1.3 |Vlastnosti vody

Absolutné tuhé potrubi prdiméru d a délky / je naplnéno vodou pfi atmosférickém tlaku. Jak velky objem vody
AV o teploté ¢ je nutno vtlacit do potrubi pti tlakové zkouSce, aby se zvysil 0 4 p?

| = 70+10.n
| = 100 [m]
d = 0,45 [m]

Ap = 500000+ 100.n

Ap = 500 300 [N.m™? = Pa]
t = 40 [°C]

n= 0
Ptiklad [1.4 |Vlastnosti vody

Valcova nadrz o rozmérech d a A je zcela naplnéna vodou o atmosférickém tlaku o teploté £,.
Urcete zménu tlaku v nadrZzi pii zméné teploty na hodnotu ¢,. Soucinitel teplotni roztaznosti vody je
S a modul pruznosti vody je K . Poddajnost stén nadoby zanedbejte.

h = 3+05.n

h = 3 [m]
d = 1 [m]
to = 20 [°C]
ty = 40 +n [°C]




